KBAJINTET BOOA

CTAHE KBAJTMTETA BOOA HA TEPUTOPWJIN PEMYBJTIMKE CPBUNJE
SATIEPMO Of1 16.04.2025. - 22.04.2025. TOANHE

OyHaB
Mpodun: Hoeu Cap

Bopaa je 6una 6e3 mupuca, 6e3 6oje n 6e3
BUOSBMBMX OTNagHMX Mmatepuja. KuceoHn4Hu
napameTpu 1 nokasarterbi opraHckor ontepehena
Ounu cy y rpaHyLamMa nponucaHnx BpeaHocTy 3a | n
Il knacy KBanMTEeTa NOBPLUMHCKUX BOAA.

CABA

Mpodun: JameHa

Bopa je 6una 6e3 mupuca, 6e3 6oje n 6e3
BUOSBMBUX OTNAgHUX matepuja. KnuceoHnyHu
napameTpu 1 nokasarterbi opraHckor ontepehemna
Ounu cy y rpaHyuamMa nponucaHnx BpeaHocT 3a | n
Il knacy KBanuTeTa NOBPLUMHCKNX BOAA.

CABA

Mpocpun: Labay

Bopa je buna 6e3 munpuca, 6e3 6oje n 6e3
BUASBUBKX OTNaaHMX MaTepuja. KnceoHnyHm
napamMeTpu 1 NokasaTerbn opraHckor ontepehemna
Ounu cy y rpaHnuamMa nponucaHnx BpegHocTh 3a | n
Il knacy KBanuTeTa NOBPLUMHCKUX BOAA.

HOBU CAQ
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KBAJINTET BOOA

BEJIMKA MOPABA
Mpodoun: bBarpaaH
Y nocmatpaHom nepuogy Huje 6uno nogartaka.

BEJIMKA MOPABA
Mpodoun: IbybuyeBckn moct

Y nocmatpaHom nepvoay Huje 6uno nogartaka.

UBAP
Mpocoun: Pawka

Bopa je 6buna 6e3 munpuca, 6e3 6oje n 6e3
BUASBUBKX OTNaaHUX MaTepuja. KnceoHnyHm
napamMeTpu 1 nokasaTerbu opraHckor ontepehemna
Ounu cy y rpaHilaMma nponucaHnx BpeaHocTh 3a | n
Il knacy KBanuTeTa NOBPLUNHCKUX BOAA.

BArPOAH
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JbYBUYEBCKU MOCT
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